

## ZAPISNIK

sa 95. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, održane 17. juna 2015. godine

Sjednica je počela u 11 sati.

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik Zoran Jelić, predsjednik Odbora.

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici: dr Halil Duković, Janko Vučinić, dr Radosav Nišavić, Srđan Perić i dr Jasmin Sutović.

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici: Maida Bešlić, prim.dr Izet Bralić, dr Radovan Asanović, dr Novica Stanić i Andrija Popović.

Pored članova Odbora, sjednici su prisustvovali: Marina Vučićević, načelnica Direkcije za radne odnose u Ministarstvu rada i socijalnog staranja, Tijana Prelević, vršilac dužnosti generalnog direktora Direktorata za rad u Ministarstvu rad i socijalnog staranja.

Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.

Za sjednicu je predložen sljedeći

### DNEVNI RED:

- 1. Amandman na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova, koji su podnijeli poslanici Srđan Perić i Goran Tuponja;**
- 2. Amandmani (15) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o volonterskom radu, koje je podnio poslanik Radosav Nišavić;**
- 3. Amandmani (2) na Predlog zakona o dopunama Zakona o radu, koje je podnio poslanik Aleksandar Damjanović;**

#### **4. Amandmani (3) na Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji je podnio poslanik Janko Vučinić.**

Predsjednik Odbora, poslanik Zoran Jelić kazao je da će četvrtu tačku dnevnog reda Odbor razmotriti na nekoj od narednih sjednica, nakon razmatranja Predloga zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji je podnio poslanik Janko Vučinić.

##### **Prva tačka dnevnog reda**

**Amandman na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova, koji su podnijeli Srđan Perić i Goran Tuponja.**

Poslanik Srđan Perić, je obrazložio podnijeti amandman. Naglasio je da je, ovaj amandman podnijet iz razloga što su podnosioci amandmana smatrali, da je obuhvatnije rješenje, definisano u važećem zakonu. Takođe, naglasio je, da se njime teži pomoći ljudima koji rade na crno iz razloga što je to nekada, njihov jedini izbor.

Predstavnica predlagača zakona Tijana Prelević (vršilac dužnosti generalnog direktora Direktorata za rad u Ministarstvu rada i socijalnog staranja) nije prihvatila amandman koji su poslanici Srđan Perić i Goran Tuponja podnijeli na ovaj Predlog zakona, iz razloga što bi, kakao je navela, ovaj amandman legalizovao rad na crno.

##### **Druga tačka dnevnog reda**

**Amandmani (15) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o volonterskom radu koje je podnio poslanik Radosav Nišavić.**

Podnosilac amandmana poslanik Radosav Nišavić, obrazložio je petnaest amandmana koje je podnio na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o volonterskom radu. Predstavnica predlagača zakona nije prihvatila amandmane (15) podnesene na ovaj Predlog zakona. Takođe, podnijete amandmane (15), Odbor nije prihvatio.

### Treća tačka dnevnog reda

**Amandmani ( 2) na Predlog zakona o dopunama Zakona o radu, koje je podnio poslanik Aleksandra Damjanović**

Shodno članu 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor nije razmotrio amandmane (2) na Predlog zakona o dopunama Zakona o radu, koje je podnio poslanik Aleksandar Damjanović.

Odbor je jednoglasno usvojio zapisnike sa 89., 91. i 92.sjednice Odbora.

Sjednica je završena u 12 sati.

**Sekretarka Odbora**  
Snežana Kaluđerović

**Predsjednik Odbora**  
Zoran Jelić

